

美食品鉴、水库游船、星空露营、非遗悦享 梨树坪火烽山将有大批消费场景“上新”



达州高新区第三届音乐啤酒节期间推出的星空露营。

本报讯（记者 刘姣）9月25日，记者从达州高新区科技与产业发展局获悉，依据《达州高新区进一步促进消费工作方案》，即日起至2025年3月，达州高新区将围绕“推出一批消费新场景”“打造文旅消费新热点”“鼓励线上消费新模式”“激发乡村消费新活力”“创新促销活动新体验”五项工作重点，全力打造“潮玩梨树坪，打卡火烽山”消费品牌，进一步促进区域消费，保持经济健康向好发展。

消费新场景包含特色美食品鉴场景、运动娱乐潮玩场景、非遗艺术悦享场景、生态田园野趣场景、数字生活体验场景。打造“山顶小院”“通州别院”等餐饮知名品牌；推出梨树坪水库游船、休闲茶舍等一批水上娱乐及星空露营；规划建设体育公园，打造儿童游乐园、婚纱摄影基地；引入非遗表演、建设文创集市、规划露营风卡座；打造种植、采摘沉浸式体验以及亲子教育体验场景；大力发展乡村旅游，打造空港花

田、空港露营基地；规划建设电竞酒店、VR/AR交互娱乐、KTV等具有科技感、数字化体验场景，打造中国西部电竞基地。

文旅消费新热点将推出成都山、浅水湾等农旅近郊游，直升机主城游及evotl驾乘体验；推出“数字经济产业园+玄纤产业园+蜂巢新能源”旅游线路，体验数字天地的穿越感，了解玄武岩石的蝶变史，感知能源革命的黑科技。

同时，将引导传统商贸企业开展线上经营，全力招引电商企业入驻跨境电商产业园，蓬勃发展电商产业，补齐网络零售短板；进一步完善城乡绿色共配物流体系，建设符合达州高新区发展的县、乡、村三级物流站点，加速工业品下乡、农产品进城双向流通；持续深化“以旧换新”活动，举办各类展示展销会，积极筹办“火锅品鉴大会”“川渝钓鱼比赛”“元宵游园会”等系列“迎新春、闹元宵”主题消费促进活动。

万源市官渡镇今年种植2500亩水稻，已完成收割60%，预计总产量300万斤。该镇通过加快“宜机化”推进撂荒地治理，建成“早涝保收、宜机作业、高产稳产”的高标准农田9800亩，大力推广农机新机具、新工艺、新设施“三新”技术，实现新建成高标准农田农机化全覆盖。图为官渡镇二沟河村水田坝晚秋水稻收割现场。

□通讯员 陈元 摄



区域新闻

达州晚报
今天达州

05

星期四
2024年9月26日

2382258

□主编：杨 源
□编辑：何双梅
□责编：韩春华

共护碧水蓝天 共享绿色生活



达州日报社宣



米饭粒粒念汗水 不惜粮食当自悔



达州日报社宣